Новости «Страны чудес»

Сегодня, 19 июня, погода на улице не радовала нас, но в Стране чудес сияло солнце!

Сразу после завтрака ребята 1 и 2 отрядов отправились в СК 'Атлант", чтобы поплавать в бассейне и позаниматься аквааэробикой.

Воспитанники 3 отряда, наши Белые кролики, отправились на мастер- класс в ДК "Колокольчик". Здесь они изготовили чудесные поделки и весело провели время.

К ребятам 4, 5, 6 отрядов в гости сегодня приходили специалисты центра "Семья". Социальные педагоги проводили с нашими воспитанниками тренинги на взаимодействие и на сплоченность.

Как всегда, в 11.00 все отряды разошлись на кружки по интересам. Как здорово найти свое направление, где ты будешь лучшим из лучших! Кто-то с удовольствием делает поделки, кто-то лучше всех знает правила ДД, кто-то любит участвовать во всевозможных конкурсах. Все эти таланты раскрываются именно на занятиях в кружках.

В 12.00 все вновь собрались на площади. Здесь была организована игровая программа по станциям "Наша безопасность". Ребята здорово провели время и поделились своими знаниями в этой области.

День промчался незаметно. Завтра ждём всех снова!













